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Kedves Szerzőnk! 

  

Megjelent az őszi Dal+Szerző magazin 

  

"Sokszor nem is zenekarként, inkább alkotói közösségként tekintek magunkra" - címlapon a Mörkkel 
megjelent az Artisjus magazinjának őszi lapszáma. Aki figyeli a Junior Artisjus-díjas zenekar 
munkásságát, valószínűleg már rég feladta, hogy műfaji határok közé szorítsa a zenéjüket. 
Nagyinterjút készítettünk a tagokkal. 

Idén év végén az egyesület tagjai megválasztják az Artisjus legfőbb döntéshozóit a szerzőkből, 
jogutódokból és zeneműkiadókból álló teljes tagságból. Őszi lapszámunk választási összeállításában 
közzétettük a legfontosabb tudnivalókat: menetrendet, naptárat, a megválasztandó testületek 
funkcióit, és a leggyakrabban felmerülő kérdésekre is választ adtunk. 

Az őszi lapszámban Dobos Dániellel, Rakonczai Viktorral és Szabó Tiborral is beszélgettünk. 
Bemutatunk két izgalmas és aktuális szerzői jogi témát, és statisztikát hozunk az élőzenei 
nagyfelosztásról. Irodalmi rovatunkban Markó Béla Bocsáss Meg Ginsberg című művéből közlünk 
részletet. 

  

Az új Dal+Szerző már online is lapozható ezen az oldalon: http://bit.ly/DSZ_31 

  

DEX 2020 – a mai naptól mindenkinek elérhetők az early bird jegyek 

A DEX-re elővételes jegyek már a nagyközönségnek is elérhetőek 11.990 Ft-os áron a következő 
linken: http://bit.ly/dex2020tickets 

A SZIR-regisztráltak még egy hétig, október 10-ig használhatják ugyanitt az extra kedvezményt 
biztosító kódot jegyvásárláskor. A kódot a saját felületre belépve felugró ablakban találják meg a 
főoldalon. 

Az Artisjus 2020. március 2–3-án harmadik alkalommal rendezi meg a Dalszerző Expót a Budapest 
Music Centerben, amely kimondottan a dalok szerzőinek nyújt fejlődési és kapcsolatépítési 
lehetőséget. A kétnapos esemény célja a nemzetközi dalszerzői együttműködések ösztönzése mellett 
a könnyűzenei alkotók támogatása és inspirálása. Az előadásokról az ősz folyamán folyamatosan 
fogjuk megosztani az információkat a honlapon (http://expo.dalszerzo.hu), valamint a DEX Dalszerző 
Expo Facebook-oldalán. 

  

http://bit.ly/DSZ_31
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Az esemény a Facebookon: http://bit.ly/DEX2020 

  

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az email-re 
„leiratkozom” szöveggel. 

  

Üdvözlettel: 

Artisjus Kommunikáció 
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